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НОВИ САД - Незахвално је прогнозирати и било шта када је у питању случај Војислава
Шешеља рекао је потпредседник Српске радикалне странке Милорад Мирчић за РТВ,
одговарајући на питање новинара да ли је ослобађање у Хашком трибуналу Јовице
Станишића и Франка Симатовића повод за неку нову прогнозу и о повратку лидера
радикала из Хага.

  

  

Мирчић је гостујући у емисији "Једна на један" поновио више пута понављани став своје
странке да је Хашки трибунал политички суд, под контролом Сједињених америчких
држава и Европске уније

  

"У једном периоду постојале су прогнозе, лицитирања, када ће се Шешељ вратити.
Очигледно, није се имало у виду да је одлука о случају Војислава Шешеља политичка",
објаснио је Мирчић.

  

"Због Војислава Шешеља Хашки трибунал је безброј пута мењао своја правила. Због
њега је уведено и правило да се и после изрицања првостепене пресуде Шешељу,
другостепена изриче тек после две године, односно 2015, ако првостепена буде
изречана ове године ", каже поспредсеник СРС.

  

Мирчић објашњава да је то учињено да би Шешељ могао бити задржан и после
ослобађајуће првостепене пресуде.

  

А на питање да ли је ослобађајућа пресуда за Станишича и Симатовића, такође,
политичка Мирчић одговара да је свако ослобађање за људе који су били неправедно
окривљени и те како позитивно и олакшавајуће, али да се и на оваквим примерима види
да је позадина функционисања Хашког трибунала савим политичка.
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А каква ће бити пресуда Хашког трибунала у случају Војислава Шешеља зависи од, како
је рекао, каква ће политичка одлука бити донесена у Вашингтону.

  

Он је Војислава Шешеља упоредио са грофом Ђорђем Бранковићем.

  

Политичке мотиве за евентуалну ослобађајућу пресуду Војиславу Шешељу попредседник
Српске радикалне странке види у ситуацији да је Случај Шешеља, како је рекао,
превазишао оквире политике коју води Америка против њега, као и да је светска јавност
све више на страни његове одбране.

  

Он је закључио да се не смеју губити из вида ни дешавања на домаћој политичкој сцени.

  

(РТВ)
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